

# 南非枪击案受伤学员返澳 披露进一步细节

大纪元时报报导，在南非遭受枪手袭击的澳洲法轮功学员一行9人，2004年7月5日平安返回澳洲悉尼，并进一步向外界透露了枪击过程的细节。

9名澳洲法轮功学员在赴南非之前，就已打算寻求法律手段追究在中国迫害法轮功的责任人曾庆红、薄熙来。临行前，其中一位李姓法轮功学员曾接到恐吓电话。

返澳的法轮功学员回忆说，6月28日傍晚6时，他们到达南非约翰内斯堡国际机场后，在机场租车耽搁近2个小时，大约8时乘两部车子驶离机场前往南非首都。车子在高速公路上以120公里左右的时速行驶。大约30分钟后，一辆浅色轿车从右后方追上法轮功学员的第二部车并开枪射击。

枪手打的是点射，子弹从法轮功学员车子的右后方打爆车胎并打漏水箱，发动机在过热的情况下减速、停转，车速虽下降但仍

然高速。枪手在两辆车并行的情况下射击，挤车，试图将法轮功学员的车子挤出路面。坐在驾驶员位子上的法轮功学员梁大卫一只脚被子弹穿透，另一只脚的脚跟骨被打碎，在双脚不能踩煞车的情况下，忍著剧痛，凭著十多年的驾驶经验，将失控车子拐出高速公路，公路边是半米宽、尺把深的排水沟。爆了胎但依旧高速的车子越过排水沟、冲过没膝的草地，冲出几十米后停下。枪手在法轮功学员的车冲下公路后停车观察数秒，驾车遁逃。

事后，法轮功学员发现，在停车处10多米外的前方是一大坑。如果车子继续向前冲的话，后果不堪设想。

接受采访的学员特别强调了三点：

枪手打的是点射。据武器专家介绍，由於AK47型步枪开枪时的反冲力极大，未经过专业训练者很难掌握；开枪使用全自动档时用力稍微一过，很可能30发子



图：受枪手袭击的澳洲法轮功学员返澳时接受媒体采访

弹一次性就都放出去了。使用自动挡而一次只打出3-5发子弹者，若非经过专业训练是很难做到的。从现场拍摄的中弹汽车之照片可以看到，车身上有5个弹孔，位置靠下，而且几乎成一字排开。非专业训练者根本达不到。

枪手挤车，试图将法轮功学员的车子挤出路面。袭击者手中有枪，却并不直接射人，在如此高速下（时速超过100公里）挤车，合理的解释是制造车祸，直接的后果是造成车毁人亡，掩盖枪击

痕迹。

枪手停车观察数秒，没有下车即逃离现场。

当时在车上的汪先生认为，枪手是经过职业培训的，是有目的地、有备而来的。

此次澳洲法轮功学员南非之行遭遇枪击，是海外法轮功学



图：法轮功学员梁大卫的双脚被枪击。

员五年来遭受的最严重迫害事件，引起了世界范围的关注。美国、加拿大、日本、澳洲、德国、法国、英国、荷兰、丹麦、瑞典、香港等地的法轮功学员在中国驻各国的使、领馆前举行各种集会强烈谴责江氏集团雇凶杀人。社会各界人士包括不少澳洲政要纷纷表示关注，愿意对法轮功学员提供帮助并对这种恶性枪击事件进行谴责。

## 南非枪击案法律起诉程序正式开始启动

2004年7月13日下午，数名来自美、澳、德、加、台、香港等地的法轮功代表在南非首都比勒陀利亚艺术博物馆前举行了新闻发布会，宣布针对迫害法轮功之中国领导人的法律起诉程序正式开始启动。法轮功代表律师若道夫先生(Rudolf Jansen)、法轮功发言人约翰·纳尼尔先生(John Nania)、丈夫因炼法轮功而在大陆被迫害致死的戴志珍女士及女儿等出席了新闻发布会。

与此同时，中国前任教育部长、现任国务委员陈至立出席了在比勒陀利亚艺术博物馆内举行的中国非洲文化之旅图片展。

在法轮功新闻发布会上，民权律师若道夫先生表示，他目前正在受理研究有关案情，并与其他国家的法轮功代表律师取得联络。他说，在南非将尽快针对中共官员迫害法轮功学员一事采取立案，并针对澳大利亚法轮功学员梁大卫6月28日被枪击一案进行进

一步调查。目前南非警方已将此案列为「企图谋杀案」并由高级警察受理，南非的主要大报及电视、电台都对此案作了大幅度的报导。

法轮功发言人约翰·纳尼尔针对陈至立在任教育部长期间，强力推行镇压法轮功使得上百名在校学生及教职员被迫害致死一事，做了详细的陈述及谴责，并指出法轮功学员对陈至立的起诉程序正在进行中。

澳洲法轮功学员戴志珍女士表示，三年前她丈夫因为不放弃修炼，而在大陆被迫害致死，如今她的朋友梁大卫又在南非被枪击致伤，今天她到这里来，就是不希望看到这样的事情继续发生。

与此同时，在比勒陀利亚艺术博物馆举行的中国非洲文化之旅图片展开幕式上，西方几大中英媒体被疑为中国驻南非大使馆雇用的一些身份不明的人挡在门外。这些传媒在开幕式的当天，参加了同时举行的法轮功新闻发布会。

来自首都最大的一家媒体《比勒陀利亚新闻日报》(Pretoria News)的记者和摄影师在采访了该新闻发布会后、手持中方发出的邀请函准备参加开幕式时，被七八个自称是福建人且拒讲英文的华人挡在入门的阶梯口下。后在南非警方的全力干涉下，才得以入内。《比勒陀利亚新闻日报》的记者泽罗佛女士

(Cindy Zeilhofer)表示，在南非的土地上，这些人都这样蛮横无理，她更可以理解在中国的法轮功学员的处境。

## 原武汉电视台台长赵致真因参与迫害在美国被起诉

2004年7月14日，正在美国康州纽黑文市访问的原武汉市广播电视局局长、武汉电视台台长赵致真接到了美国联邦法院的民事诉讼传票。几位法轮功学员於7月13日在美国康州纽黑文市联邦法院提起集体诉讼(Class Action)。起诉书控告赵致真利用制作影片来煽动教唆针对中国法轮功学员的仇恨、暴力、酷刑和群体灭绝。这是第一起类似的诉讼案。该案提出进行反法轮功宣传的相关人员应该为在中国发生的群体灭绝和酷刑负责，为针对居住在美国的法轮功学员的仇恨犯罪负责。

原告律师玛甚说：「武汉广播电视局和电视台由中华人民共和国前主席[江泽民]授权制造针对海内外法轮功学员的仇恨、恐惧和暴力气氛。同样的宣传策略曾经被纳粹德国在第二次世界大战中使用，在卢旺达胡图族对图西族的种族灭绝中使用，在中国的文革和六四天安门广场屠杀学生中使用。在所有上述暴力屠杀中，受害者被妖魔化、被描绘成罪犯、杀人犯和国家的敌人。在中国，这种策略和被告制作的节目，鼓励(使用酷刑)「转化」和(或)非法虐杀法轮功学

员。」

据「追查国际」调查，1999年6月，在赵致真的亲自策划指挥下，武汉电视台《科技之光》节目赴长春拍摄了极尽造谣与诬蔑之能事的专题片《李洪志其人其事》(以下简称「赵片」)。此片被江泽民用来说服中共其它领导人同意镇压法轮功，并在1999年7月22日，即正式镇压的第三天通过中央电视台向全国反覆播出。「赵片」是镇压早期唯一的反法轮功宣传电视片，是对全中国人民洗脑的主要工具之一。此片在劳教所等处被用来强迫洗脑并作为酷刑折磨法轮功学员的依据，警察看此片而加深对法轮功的仇恨从而加大迫害。

赵致真被列入「追查国际」的监视名单上。当接到关于赵致真出国的举报后，「追查国际」立即启动了「全球监视追踪系统」，很快将赵致真定位。

注：「全球监视追踪系统」是由多个人权团体、个人自愿者组成的网络，旨在全球范围内动态监视那些在迫害法轮功中严重侵犯人权的相关人员的行踪，为有关的司法机构和受害者提供准确的信息。